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A hallgat6 adatai | Eredmények
Név (nyomtatott nagybetiikkel): |
Pontszam Javité
Neptun-kéd: Nagynélda:
Alafras: Kispéidak: ! 17/
Gyak. vez.: Osszesen:
Nagypélda. (Megolddsdt kilon lapon kérjik)
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A hélézattal adott rendszer bemeneti jele az u, forrasfesziiltség, vélasza a bejelolt u fesziiltség.
(a) Jelolje be az allapotvaltozdk referencia irdnyat az dbréba, és adja meg az dllapotvéltozds
lefrast normal alakban! (8,5 pont)
(b) Adja meg a-ra vonatkozéan az aszimptotikus stabilités feltételét, ha R, L és C' > 0!
(1,5 pont)
A tovabbiakban R =3kQ, L =0,5H, C == 2uF, o = —2.
A gerjesztOjel: uy(t) = (—12+€(t)24)V.
(c) Hatérozza meg az allapotvaltozok értékét ¢ -» oo esetén! (2 pont)
(d) Adja meg az allapotvaltozok kiindulédsi (¢t = —0) és kezdeti (¢ = +0) értékét! (I pont)
(e) Szamitsa ki a bejelolt u fesziiltség id6fuiggvényét! (2 pont)

~Kispéldak. Kérjuk, hogy a vdlaszt a feladat szdvege ald irja! (Mindegyik jo megoldds: 1 pont)
{ L ) Mekkora az id6allandé?
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/g Adja meg a g(t) = e(t)(3 + 4e~ %) ugrésvélaszi rendszer impulzusvalaszat!

h(t) =
3. Az aldbbi halézat altal reprezentalt rendszcr bemeneti jele az ug forrasfesziiltség, valasza
- ~.az 1t dram. Sorolja fel a kanonikus valtozdkat, és hiizza ald az dllapotvaltozokat!
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/‘*«4\_\ A nemlineéris ellendllds karakterisztikdja V, mA egységekben: uy = 0, 5ix + 0, 14/7y, ha
/ ~iy > 0, és uy =0, ha 2y < 0. Hatdrozza meg a nemlinedris ellenalldas munkaponti aramaét!
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}‘\Adja meg az u(t) = (3coswl — 4sinwt)V fesziiltség amplituddjat és fazisszogét!
P

NZ aramforrds forrdsarama: i,(t) = [5 cosiwt + 7)]mA. Adja meg a bejelols

1 aram id6fliggvényét!
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\7\ Egy soros rezgékor szinuszos araménak és a kondenzéator fesziiltségének fazorja az dbran
yZ Tathaté. wL = 2R, % = R. Rajzolja be 2z dbraba a rezgdékor fesziiltségének fazorjat!

Egy kétpdlus édrama: i(t) = [2cos(wt + 10°)]A4, admittancidja w korfrekvencian
(0,4 — 40, 3)S. Adja meg a kétpélus hatdsos és meddd teljesitményét!
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9 * uy(t) = (10coswt)V, w = 2, 5krad/s. Mekkora R és C paraméter érték mellett maximalis a
// oros R — C tag fogyaszté hatdsos teljesitménye?
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)@/\Egy elsérend(i rendszer allapotvéltozds leirasinak normaél alakja:
. \\\ 1

?/(t) = ~—a(t) + bu(t), y(t) = ca(t).

Adja meg a rendszer atviteli karakterisztikdjanak normal alakd kifejezését!

H(jw) =
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A hélézattal adott rendszer bemeneti jele az i, forrdsaram, valasza a bejelolt 1 dram.
A (a) Jelolje be az allapotvaltozdk referencia irdnyat az dbraba, és adja meg az allapotvaltozos
o lefrast normal alakban! (3,5 pont)
/, U (b) Adja meg az aszimptotikus stabilitds feltételét, ha R, L és C > 0! (1,5 pont)
A tovabbiakban R =0,2k0), L=1,5H, C =0,5uF, u= —4.
A gerjesztGjel: i;(t) = (—12 + (t)24)mA.
“Z (c) Hatérozza meg az allapotvaltozdk értékét t — co esetén! (2 pont)
£ (d) Adja meg az allapotvaltozdk kiindulési (¢t = —0) és kezdeti (¢t = +0) értékét! (1 pont)

/" (e) Szamitsa ki a bejelolt ¢ dram id6fiiggvényét! 2 pont

&

Kispeldédk. Kérjik, hogy a vdlaszt a feladat szovege ald irja! (Mindegyik jé megoldds: 1 pont)
¥, Mekkora az id84llandé?
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3./ Az aldbbi halézat altal reprezentdlt rendszer bemeneti jele az i, forrasaram, valasza
az u feszultség. Sorolja fel a kanonikus valtozékat, és hizza ald az llapotvaltozokat!
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\\1, A nemlinearis ellenéllas karakterisztikéja V, mA egységekben: iy = upy + 0, Q(HN)Z, ha, |
\\_ uy = 0, és iy = 0, ha uy < 0. Hatdrozza meg a nemlinedris ellenallas munkaponti fesziiltségét!
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/ Adja meg az i(f) = (—12coswt — bsinwt)A dram amplitaddjat és fazisszogét!
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rél A fesziiltségforrds fesziiltsége: u,(¢) = [20 cos(wt — )]V. Adja meg a bejeldlt u

fesziltség idofuggvényét!

1082 . o
b S e o e -
° 2 t :n--f::"{_cq(ut*——:—\ \/
C)l U l o e u (1) {Qﬁ. s - )
L

Py

7’ 4

7. / Bgy parhuzamos rezgokor szinuszos feszultségének és a kondenzator araméanak fazorja
az abran lathaté. wl = 0,5R, i = R. Rajzolja be az abraba a rezgokor eredo
aramanak fazorjat

8. Bgy kétpolus fesziiltsége: u(t) = [100cos(wt — 30°)]V, impedancidja w kérfrekvencian
(30 — j40)Q2. Adja meg a kétpdlus hatdsos és meddd teljesitményét!
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N, 44(t) = (Bcoswit)mA, w = 2krad/s. Mekkera R és L paraméter érték mellett
~ lesz a soros R — L tag fogyasztd hatédsos teljesitménye maximélis?
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10 Adja meg az aldbbi hélézattal reprezentélt rendszer atviteli karakterisztikdjat normal alakban!
(A gerjesztés az i, forrdsdram, a vélasz a bejeldlt ¢ dram.)
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